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I1o ropuszonTan:

1. Beipaxkenue, cogepxaime
3HaK “=".

2. OouH W3 BUIOB 3aIlUCH
qucIia.

3. Yrois noBopoTa npoTuB
YacOBOM CTPEIKH.

4. Oyakums, rpaduk
KOTOPOU PacCIiOjI0XKeH
CUMMETPUYHO OTHOCUTEIBHO
Hayaja KOOpJWHAT.

3. 4acTh MPSIMOTO
Y&,
IIo BepTHKaIH:

2. ITpousBenenue
OJIMHAKOBBIX MHOKUTEJIEN.

6. OnuH u3 rpaduKoB
CTENEHHON (DyHKIIUH.

7. 3HaK BBIPAXKCHUS
sin(-270°)

8. Buna pyHkiuu.

9. CBOICTBO (hyHKIIHH.
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I renm
“‘Nanble, ganblue, ganbLlie...”

Bonpocbl K NnepBon KOMaHAe:
1. OyHKUMEWN Ha3blBaeTCH ...

2. ObnacTtbio onpeaneneHns @yHKUnmu
Ha3blBaETCH...

3. X Ha3bIBAeTCHA HE3aBUCUMOWN NMEPEMEHHOW UK

4.  Ecnn doyHKumna 3agaHa dopmyrion, TO OHa
onpeaerieHa npu Tex 3Ha4eHUAX apryMmeHTa, Npu KOTOPbIX
aTa popmyna ...

5. DyHKUMA Y (X)Ha3biBAETCA BO3pacTaroLLen Ha
HEKOTOPOM NPOMEXYTKE, ECIU ...

6. PYHKUMSA HA3bIBAETCS HEYETHOW, ECNM...
7. [paduK yHKUUM y(X) - 3TO...
8. Ecnun rpad®uk PyHKLUN CUMMETPUYEH

OTHOCUTENIbHO OCU OpAMHAT, TO 3Ta MYHKLUMUS
ABNAETCH ...



I renm
“‘Nanble, ganblue, ganbLlie...”

Bonpocbl KO BTOPOU KOMaHAe:
1. DYHKUMNIO MOXHO 3aaaTb crieayoLlwmnmm crocodbamm:

2. MHOXeCTBOM 3HA4YeHUN QYHKUUK
Ha3blBaeTCH...

3. Y Ha3blBAlOT 3aBUCMMOWN NEPEMEHHON UMN ...

4.  Ecnn Touka npuHagnexxut rpadouky yHKLUKU, TO ee
abcuucca paBHa 3Ha4eHuULo ...

5. DyHKUMA y(X)Ha3blBaeTcH yObiBaKoLWen Ha HEKOTOPOM
NPOMEXYTKE, ECIN ...

6. DYHKUMA HA3bIBAETCA YETHOWN, ECIIN...
7. [paPUKOM PYHKUUN Y =k /x SABNSETCA ...

8. Ecnun rpad®uk PyHKLUN CUMMETPUYEH
OTHOCUTENIbHO Ha4dasa KoopAuHaT, TO 3Ta
dbyHKUNA aBndeTcs ...
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n — reiim “Tel — MHE, 5T — T€OE”:
a) OIMILINTE CBOMCTBA N300PaKEHHBIX (PYHKIIUM;

0)aopucoBarh rpauk (PyHKIIMU, €CJIM OHA YeTHAas
(HEeUeTHAas )



> 1V renm
“TemMHag momraaka’

’

~ [.BeisicHuTe, ABIs€TCA JIM (DYHKIUS YETHOU
| 1JIM HEYETHOM:
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IV rerim
“TemMHag momraaka’

’
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[1I. BerisicauTe, Bo3pacTaeT uiv yObIBa€T
- (PYHKIHUS :

HA IPOMEKYTK

2) Ha IPOMEKYTKE




“TemHas momanaka’

’

' V. Haiiaute HanOoJIbIIee NI HAUMEHBIIIEE
| 3HaYCHHE (PYHKIHUU

1)




V remm
“'oHKa 3a nua

Bonpockl K nepson KomaHae

S pe ) ey AR R

10.
11.

12.

13.

14.

Kakasa oyHKUMA Ha3biBAeTCA NIMHENHON?

Kakasa qoyHKUMA Ha3blBAETCS CTENEHHON?

Kak Ha3biBaeTca rpadomk oyHKLNK

Kak Ha3biBaeTca rpadomk oyHKLNK

O6nacTtb onpeneneHns yHKUnm y =2x+3

MHOXeCcTBO 3Ha4YeHUN (PyHKLNK

Y=k x +b. Kak pacnosnoxeH rpacuk doyHKumn npm k<0?
BospacTaet nn oyHKUMS

Kak HasblBaloTCA 3HAYeHUs X, Mpu KOTOPbIX
KBagpaTuyHasa pyHKUNSA paBHa Hymn0?

Ecnn a <0,70 kak HanpaBneHbl BETBM Napadorsbl?
OTHOCUTENBHO Yero CUMMETPUYEH rpaduk CTeNeHHOM
pyHKUMK y=x3 ?

HasoBuTe KoopauHaTbl TOYKKU, B KOTOPOU rpadomk
PyHKLMM y = B6x? KacaeTca ocu abcumcc?

Kakne cnocobbl pelleHuns KBaapaTHbIX HEPaBEHCTB Bbl

3HaeTe? > -, -

Kak HanpaesneHbl BETBW. Napaboribl y= 2X< — 95X +77




V remm

“'oHKa 3a nmnu

Bonpockl Ko BTOpon KomMaHAae

oEe = ey Rl RS RS

10.
11.

12.

13.

14.

Kakasa doyHKLMA Ha3biBaeTCS KBagpaTU4HON?
HasoBuTe o0OLwnm Bng nMHENHON dOYHKLMN ?
Kak Ha3biBaeTca rpadomk oyHKLNK ?
Kak HasbiBaeTcs rpadomk yHKUMN y=-X>+3?
O6nacTb onpeaeneHns MyHKUuK y =2x2-3
MHOXeCTBO 3Ha4YeHUn PYyHKLUU

Y=k x +b. Kak pacnonoxeH rpacuk doyHkumn npm k>07?

BospacTaet nn goyHKUuS

Kak HasblBalOTCA TOYKY NnepeceyeHyist napabornbl C OCbio

CUMMETPUN?
Ecnu a >0,T0 Kak HanpasneHbl BETBU nNapadorsbl?

OTHOCUTESNBHO Yero CUMMETPUYEH rpaduk CTeneHHOU

pyHKUMK y=x* ?
HasoBuTe koopamHaThl TOYKK nepecedeHns rpadomka
PyHKLMM y = 3X?> C OCblo OpaMHAT?

Kakne cnocobbl pelieHnst KBagpaTHbIX YypaBHEHU Bbl

3HaeTe? e O
Kak HanpassieHbl BETBI-Napabonbl y= -5x° +2x 7’?
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